证券代码: 603992 证券简称: 松霖科技 公告编号: 2024-071

转债代码: 113651 转债简称: 松霖转债

厦门松霖科技股份有限公司

关于控股股东及其一致行动人权益变动超过1%的提示性公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责任。

- 本次权益变动系厦门松霖科技股份有限公司(以下简称"公司")可转债转股及控股股东的一致行动人厦门信卓智创投资合伙企业 (有限合伙)、厦门励众合投资合伙企业(有限合伙)以大宗交易方式减持公司股票所致,未触及要约收购。
- 本次权益变动不会导致公司控股股东及实际控制人发生变化。

近日,厦门松霖科技股份有限公司(以下简称"公司")收到控股股东松霖集团投资有限公司的《关于与一致行动人权益变动比例超过 1%的告知函》,因公司可转换公司债券转股(增加股本5,596,862 股)及其一致行动人厦门信卓智创投资合伙企业(有限合伙)(以下简称"信卓智创")、厦门励众合投资合伙企业(有限合伙)(以下简称"励众合")在2024年8月2日,通过大宗交易方式合计减持公司股票3,652,800 股,占公司总股本的0.90%,公司控股股东、实际控制人及其一致行动人(以下简称"控股股东")合计持有的公司股份比例从85.61%减少至83.57%,变动比例为

2.04%。现将有关权益变动情况公告如下:

一、本次权益变动的基本情况

(一) 信息披露义务人基本情况

信息披露义务人基本信息	名称1	松霖集团投资有限公司		
	名称 2	厦门松霖投资管理有限公司		
	名称3	厦门信卓智创投资合伙企业(有限合伙)		
	名称 4	厦门联正智创投资合伙企业 (有限合伙)		
	名称 5	厦门励众合投资合伙企业(有限合伙)		
	名称 6	周华松		
	名称 7	吴文利		
	名称 8	周华柏		
	名称 9	周丽华		

1、因公司可转债转股导致被动稀释

经中国证券监督管理委员会《关于核准厦门松霖科技股份有限公司公开发行可转换公司债券的批复》(证监许可[2022]1240号)核准,公司于2022年7月20日公开发行了610万张可转换公司债券,发行总额61,000万元。经上海证券交易所《自律监管决定书》(2022)217号文同意,公司61,000万元可转换公司债券于2022年8月17日起在上交所挂牌交易,债券简称"松霖转债",债券代码"113651"。"松霖转债"自2023年1月30日起可转换为公司股份。2024年8月1日至2024年10月22日,"松霖转债"累计转股股数为5,596,862股。

2、股东减持股票情况

公司控股股东的一致行动人信卓智创、励众合于 2024 年 8 月 2 日通过大宗交易减持公司股票 3,652,800 万股,减少持股比例 0.90%。

(二)本次权益变动前后,信息披露义务人拥有公司权益的股份情况:

	股份性质	本次权益变动前		本次权益变动后	
股东名称		持股数量(股)	持股比例 (%)	持股数量 (股)	持股比例 (%)
松霖集团投资有限公司	无限售流通股	124, 751, 108	30. 58	124, 751, 108	30. 16
周华松	无限售流通股	89, 736, 506	21.99	89, 736, 506	21.70
厦门松霖投资管理有限 公司	无限售流通股	88, 965, 300	21.81	88, 965, 300	21.51
吴文利	无限售流通股	31, 243, 380	7. 66	31, 243, 380	7. 55
周华柏	无限售流通股	5, 940, 376	1.46	5, 940, 376	1.44
厦门信卓智创投资合伙 企业(有限合伙)	无限售流通股	3, 824, 500	0. 94	1, 557, 700	0.38
厦门联正智创投资合伙 企业(有限合伙)	无限售流通股	450,000	0.11	450,000	0.11
周丽华	无限售流通股	2, 970, 188	0.73	2, 970, 188	0.72
厦门励众合投资合伙企 业(有限合伙)	无限售流通股	1, 386, 000	0. 34	_	_
合计	349, 267, 358	85. 61	345, 614, 558	83. 57	

二、所涉及后续事项

- (一)本次权益变动系公司可转换公司债券转股导致实控人所持公司股票被动稀释及近期减持公司股票所致,未触及要约收购。
- (二)本次权益变动不会对公司治理结构及公司经营产生影响, 不会导致公司控股股东及实际控制人发生变化。
- (三)"松霖转债"目前处于转股期,可转债持有人是否选择 转股及具体转股数量、转股时间均存在不确定性,若后期发生相关 权益变动事项,公司将根据相关法律法规、规范性文件履行信息披 露义务。

特此公告。

厦门松霖科技股份有限公司董事会 2024年10月24日